1 1

%

2 fR4 A H

B4 mm R

=

=

EZEEE £ OTAZTOMTH

Wk 22 £ 4 H 14 H

3OMARE | o osox % W E
1 A 15[ A
2 B 1 [ A
3 C 1 [ A
4 D 1 [ A
5 E 1 [ B
6 F 1 [ B
4 ¥E4 B
S, it S f SR
AR (H21 - 2247 ) . -
BETEEIBMAREEE [ noo,
A ST % Hihk plig- 3 157
Fo 5 AL BB 6

H

opk 22 42 4 H 26 H




AAL- TR &

1 2K HF A A Y2 24 4H26H
2 2ok EH 4 RSt N EER TET
3 K EHE OAEFT FUAR T 5 X AR R FINT 5 4
4 r = # 4 EFLGEE EOPAZTOMTE
5 T = %A U T 22 5 DAE S BB
6 T H M 5 125 [
7 T # M = BIARFAZ O
8 T & (a) V2 28 4H27H
9 L o (E) Fri2 34 3H25H
(BiAF) Btk ) AL
10 ToOE i AL H AL H B %
11 A & # 19, 950, 000 19, 000, 000
12 AL R TEOLEEBY
i (AAL#) X e (mO A s (RO R e (PO e (mO| A e
1| (BR) NERERE T 19, 000, 000
2| (BK) RARBFEE 19, 600, 000
s | (BK) EREE 19, 800, 000
4| (BR) AR A 19, 800, 000
5 [ (BR) 71L& 19, 800, 000
6 | (BK) /IR 20, 000, 000
7
8
9
JIgi (ANFLFE) R ied (Ao lined (A e (molnem (Aolnomm]




1 1

%

2 fR4 A H

B4 mm R

=

=

FAEBEPTE N E SFAEOMTH

Wopk 22 42 4 H 14 H

3OMARE | o osox % W E
1 A 15[ A
2 B 1 [ A
3 C 1 [ A
4 D 1 [ A
5 E 1 [ B
6 F 1 [ B
7 G 1 [ B
4 ¥E4 B
G4, S Sl SR
AR (H21 - 2247 ) . -
BETEEIBMAREEE [ noo,
A ST % Hihk plig- 3 157
Fe B4 AL BB 7
5 AN fL H Fopk 22 42 4 H 26 H




AAL- TR &

1 2K HF A A Y2 24 4H26H
2 2K X FH 4 St SRER
3 K ¥EF OAE T TR TH AT A XM XT /AT 1 7 i
4 T = # 4 FEEFTIE N E HOFAZE OM T %
5 T  F % A FA T DR At
6 T H M 5 125 [
7 T F= # = BIARFAZ O
8 T & (a) V2 28 4H27H
9 €T (=) Fri2 34 3H25H
(BiiAZ2) Btk ) AL
10 ToOE i FnFE M FEAFE H B %
11 A & # 28, 350, 000 M 27,000, 000
12 ALK R TEOLEEBY
i (AAL#) X e (mO A s (RO R e (PO e (mO| A e
L] (R gnARpEl 27, 000, 000
2| fEERER (BK) 27, 300, 000
3| (BR) INiRELE 27, 400, 000
| (B hE R 27,700, 000
5| (BR) MG T3 27, 800, 000
6 | (BK) HFARE 28, 500, 000
7| tERIERE () 29, 300, 000
8
9
g (AFLFE) e w (mo e w (Ao e e (mO AR e (mO R e (1]




1 1

%

2 fR4 A H

B4 mm R

=

=

FEREE £ > F AL O THF

Wopk 22 42 4 H 14 H

3OMARE | o osox % W E
1 A 15[ B
2 B 1 [ B
3 C 1 [ B
4 D 1 [ C
5 E 1 [ C
6 F 1 [ C
7 G 1 [ C
4 ¥E4 B
G4, S Sl SR
AR (H21 - 2247 ) . ‘66
TSR RSN (e E——
A ST % Hihk plig- 3 258
Fe B4 AL BB 7
5 AN fL H Fopk 22 42 4 H 26 H




AAL- TR &

1 2 K % A R TR 2 24 4H27H
2 2R E K A4 RS T BE R
3 K EHE OAEFT FAR T PE R XA R b/ (LT 1 8 il
1 T E M 4 FEBEE £ OF AT O TH
5 T %= % 5 AR T 78 XA A [
6 r %= M Bk
7 T F WM = BIAFAZ O
8 T & (8) TR 2 24 4H28H
9 T Ho(FE) ¥Rk 2 345 3H30H
(BliA ) (Bith &) AL
10 TOE i A& FENFE H FEnFE M B %
11 A & # 11, 550, 000 11, 000, 000
12 AL oW R TEROLED
" (AFL#) R e m (O em (mO AR e (MO A e (MO e (m)
L OBR) RIS E 11, 000, 000
2 | (BK) FrikE 11, 500, 000
3| AKIFERE (BR) 11, 500, 000
4| (BB A& 12, 000, 000
5| (BR) &L 12, 000, 000
6 | () HE 12, 000, 000
7| R RES R FER

(AFLH)

6 B £ 7 =]

AL & wm Cm) AL e s (1)

# 8 & £

6]

AL & m CH) AL e s (1)

% 1 0 7]
AL & m ([




3

B4 W R F

: 4 ERA A MAE 2 ofth T I
B4 EmA % 22 £ 5 H 20 H
frw R H e o4 % B fi
1 A T8 ] C
2 B P C
3 C T8 ] C
4 D P C
5 E T8 ] C
4 LA HH
FE4 FL e ESs KHRFEEI
Az;rgjﬁmmzl . 22%2”)‘ e 5009
BETHEFSFBINAGEHES s
Fi L9 5 g < JTHR 183
o4 B AFLBINZEE$K 5
5 AN #L H Yok 22 42 5 A 27 H




AAL- TR &

1 2K £ A R Yrk2 24 5H27H
2 E OIS 4 ik B
3 ¥ FE O AEPT RIS 4 — 5
1 T = # 4 EA R HE HZ O T 9
5 T # % pr 7% BLIRZR BT e 1T
6 T H M 5 125 [
7 T = #H = BARFANZ O
8 T LUBNQED V2 24 5H28H
9 T B o(E) VL2 3% 2H 4H
(BliA ) Btk ) VEFLEE
o ¥ F i K K H FEnFE M B %
11 AL & # 3,095, 400 H 2,948, 000 F4
12 AL R TEDOELERY
" (AAL#) A A el (RO A e (R)OJAi e (ROJAief (RO|Aiem (B
L S B 2, 948, 000
2| () v~ iR AR 3, 185, 000
3 | (BR) il 3, 880, 000
A SE A 4, 500, 000
5 | worm LR (BR) 5, 500, 000
6
7
8
9
I NS MR e RO AR G (RO |AR e B (RO A e RO A G ]




2 HB4AWEmAA

3 A4 kA

o4 m R

=5

=

BRI R EE I 2 I8 AL Ofth T8

SRk 22 £ 6 A 22 H

B 4 % & i =z
1 A b C
2 B b C
3 C 12 = C
4 D b C
4 4 W
Fas FLue ESis RIRIEFH
NERF (H21 + 224F %) s 5009
HE T HHEPDINAERES 52
R - it 183
Y4 B AFLB I 5L 4

Rk 22 426 H 29 H




NGRE S SFE

1 28 # A H V224 6H30H
2 2K ¥ K A& RS BPAIER R
3 A EEHE O AT S XM ISR 0T 2 6 — 6
4 T =H= # 4 BRI B ZL T AR TERT T Z O T
5 r % &% AT AR S DB (LT oy 4 L 1% >
6 r = ®& 3l B
7 r = #® = BIARFA
8 T #(8) FRk2 24 7H 1H
9 T ;=) Y2 24 8H 6H
(BiiA2x) (Bith &) WAL
10 B =S T - P | P | B o
11 AL & # 2, 835, 000 4 2, 700, 000 1 °
12 A R TEOLEEBY
JIE (AFLE) R e® (Mo hem (A |liho®m (BRI oaf (AL @ (Ao
v (BR) B IERE R 2, 700, 000
2| (BR) EANERE 2, 990, 000
3| (BR) A& 3, 000, 000
o | () BIER A (RIS
5
6
7
8
9
10
JIE (AFLE) e (EO ke (EO Kk e (mo|m e (MoK (m




2

3

ENE I R
f: 4 AR BT G T

R4 @ B Rk 2246 H 25 0 (&

)

AT | won oz % i
1 A feis B
2 B feis B
3 C feis B
4 D feis B
5 E feis B
6 F feis c
7 G feis c
8 H feis c
9 I feis D
10 J e D
4 FE4 P
FE 4 S St eSS
NI (H21 - 224 1) . 1,015
BELERPBMAEEEE [ L C Doy ’
TS 2 Hulik + T 7
S S UNIR I3 10

5 AN fL H Rk 22 £ 7 H 14 H




AL - TR

1 2 %8 4 H H P2 24 TH21H
2 2o ¥ K 4 S RHAETHE
3 2 ¥EHE O LT FCERAFE A T AT ST 2 i 4
4 T % # 4 HIVR R B PR IR T H L
5 r # %5 5 ST AR TR LKA LT o 4k L
6 T #= Em oy g —
7 T = M = HEREZHZ O
8 T ;M (B) FRL2 242 TH2 2R
9 T wo(E) T2 34 2H28H
(BiiA ) (Fidk =) wALE
10 ToOE Al % 73, 804, 500 [ 70, 290, 000 [
11 AL & # 72,975, 000 [ 69, 500, 000 1 98.88 %
12 AR R TEROLBY
i (ML) Ao m (mOin e (mO|h e @ (RO e E (M)A e
L R ZIAETHIE 69, 500, 000
2 | (BR) RERA LHE 69, 800, 000
3| {RFnERER () 72, 000, 000
| (BR) 77X THL 73, 000, 000
5 | (BK) AiH R LS 73, 800, 000
6| (k) brREsk 74, 000, 000
T (BK) TR LEE 74, 300, 000
8| (F) SL¥IE 74, 500, 000
9| (k) KRB&LBIE 74, 800, 000
| (BR) PaiE L REIR
5 (AKL#) X e @ (RO A e (AL &@ (MO AR e (RO &m (r)

10




B 4 W R F

1 4 RUEREIETIE A ER A LE

2 4@ mEmA ok 22 £ 8 H 5 H

3 MR A KA S fis "
1 A 15 [H B
2 B 15 [H B
3 C 15 [H B
4 D 15 [H C
5 E 15 [H C
6 F 15 [H C
4 4B
Fe e Py Ay

fa
i

W (H21 - 224F 1)

BETFRSBNEEBEE | 5 coo 000
A B Hulsk s 258
L B AL B I 6

5 AN fL H Rk 22 £ 8 H 20 H



AL - TR

1 2 % #£ A H P2 24 8H20H
2 2o ¥ K 4 deilr Z%k
3 2 ¥EHE O LT SR T AL KR T — 11
4 r = ## 4 FERE AT IE 2 LB T A T
5 r # %5 5 FER T B XL AEN 3G
6 T #H &E &=
7 T # @ = BARFA
8 T ;M (B) P2 242 8H21H
9 €T oH(E) FE2 24211 H15H
(BiiA Z) (Fidk =) AL
10 ToOE M IFEnFE M FEnFE M B o
11 A & # 6, 667, 500 1 6, 350, 000 [1]
12 AR R TEROLBY
i (AALE) e m (RO e (RO e (O e (o e
IS ATTES'S 6, 350, 000
2| (BR) ~¥IH—FT 6, 400, 000
3| (BK) A 6, 420, 000
4| () MR 6, 500, 000
5 | (BK) TR Bl 6, 600, 000
6| (Kk) BHERE 6, 820, 000
7
8
9
10
i OMLE)

10




B 4 W R F

1 4 BB R AT

2 4@ mEmA ok 22 £ 8 H 6 H

PREARE L owmoaox o o
1 A 1 [ B
2 B 1 [ B
3 C T [ C
4 D 1 [ C
4 {54 FLH
e S %t BEEC
PRI (H21 - 224 ) B 666
CERRE I B 5
ERRY - e 258
S EONIEIESS 4

5 AN fL H Rk 22 £ 8 H 24 H



AL - TR

1 2 K # A H V2 24 8H2T7H
2 Z K ¥k E A AR R
3 A EE OAEF FUER T2 A X R IR B IRET 1 o> 3 0
4 r = M 4 B2 e AR AL F
5 r % % A FURR T 2 A RAE BB
6 ™ = #f §l T [
7 T # M = BIAFA
8 T #H(8) V2 24 8H28H
9 € (=) T2 241 0H29H
(BisAZ) (Bith &) AL
10 T OE Al FnFk H FnFk H
11 A K & 3,990, 000 1] 3, 800, 000 [1] N
12 AL F TEROLEEBY
I (AKL#) X ewm (mokas (morLen Cmon e
L (B fEZ 4,200,000  4,000,000] 3,800,000
2| I =F 4,500,000{  4,300,000[ 4,100,000
3| (BK) g Bl 4,280,000 4,030, 000 BB
4| (BR) B 4,500,000 4,120, 000 BB
5
6
7
8
9
10
I (AKL#) X e m (MmO ke (MO A e m (ro A R

10




2

3

B 4 W R F

Gs £ B N ER A L E
844 1 0 B ok 22 £ 8 H 18 H
I o4 % % i
1 A & B
2 B & B
3 C 1& [F] C
4 D & C
4 A PH
a4 H e R X RIEF I
PRI (121 - 224 1) EH 666
RETERPSMAERES [ L 5.,
Tt 2 sk - T 258
R4 i AL INZEE S 4

5 A
(

F
%

L H
E)

Rk 22 £ 8 H 27 H




AL - TR

1 2 K # A H V2 24 8H30H
2 Z K ¥k E A K FiEE kA S
3 A EE OAEF FUHR AT X K <E AL T 4 8 FHio 4
4 r = M 4 FEBEE R IER AL
5 r # % SRR T 78 A XA
6 T #H &E T [
7 T # M = BIAFA
8 T #o(Aa) Y2 24 8H31H
9 € (=) T2 241 1H19H
(BisAZ) (Bith &) AL
10 ToOE Al % FnFk H FnFk H B o
11 A K & 3, 885, 000 [1] 3,700, 000 [
12 AL F TEROLEEBY
= (AFL#) e @ (MO n em (mO| i e @ (RO e E (M)A e (m
U ko (BK) 4,000, 000{ 3,800, 000[ 3,700,000
2 | (BR) A& 4,150,000  3,950,000| 3,750,000
s | (b)) HAEE 4,350,000] 3,850,000 R
4| A 4, 350, 000 BB
5
6
7
8
9
10
W (AALE) RN RN RN R T

10




B 4 W R F

1 4 REREREI IREWE TE

2 fE4 @ H k2288 H 24 B (k)

3 A4 kR e o4 % = "

] fi
1 A jeis
2 B jeis
3 C jeis
4 D jeis
5 E jeis
6 F jeis
7 G jeis

4 AN L H Rk 22 48 H 31 H



AL - TR

1 2 % #£ A H P2 24 9H 1H
2 2K ¥ E A4 Rt A R
3 K EFE O EF AR TR EA “TH4%1 75
4 r = ## 4 LIERBIEIE ) TS SE TH
5 T k%P (L 1SR P T R A 5 T
6 T = & g —
7 T # @ = TR EE DA,
8 T o o(a) Rk 2 24 9H 2H
9 T oH(E) Rk 2 2461 20 24H
(BiiA Z) (Fidk =) AL
10 ToOE Al % 15, 655, 500 [ 14, 910, 000 14
11 AL & # 14, 647, 500 1 13, 950, 000 1 93.56 %
12 AL R TEROLBY
i (ML) Ao m (mOin e (mO|h e @ (RO e E (M)A e
L[ (BR) A bBLE 13, 950, 000
2 | (BK) JRLEE 14, 500, 000
3| (BK) mfniek 17, 600, 000
4| BRI (F) 21, 900, 000
5| PERREERR (F) REiR
6 | (BR) LR THE REiR
T (BR) =AM Tk
8
9
10
i (AAL#) Ao (mO|in e (mO| e s (RO e m (M)A e

10




3

f& 4 b

*

=+

=

1 4 KIFTEREIE 208 PG Ofth T3
844 1 0 B k2288 H 25 B (/K)
BARE | s a2 # i
1 A e D
2 B e D
3 C e D
4 D e D
4 B4 HH
Fa4 H g M RIS EE L
W%HM(HZI . 22%‘3};‘:)\ . @%QKI$ 463
BT HBEFSINEERES D52/
LT B s i 154
e mae AL InEE K 4

5 A
(

F
%

L H
E)

SRk 22 £ 9 H

1




AL - TR

1 2 K # A H V2 24 9H 8H
2 2K X #F 4 HIR&F 7T
3 2K ¥ H O AP FUERHTAL SR R PIET 1 8 Fethod 2
4 r # M % KIF PR 1E 758 FAEEGR T Ofh T3
5 r # % AR I IO T 22 K R SR A BT & 70
6 T F M A g TH
7 T % M = FHE Y Bk
8 T ;M (B) k2 24 9H 9H
9 T (=) FRE2 2411 H15H
(BisAZ) (Bithk %)

10 T oOE i K 2, 554, 650 1 2,433, 000 [
iy A A & # 1,995, 000 1 1, 900, 000 [1
12 AL R TEOLEY

(AFL#) Lo m (RO e d (RO @ (AR e

(F) o &L 1, 900, 000
(BR) 1 gt 1, 967, 000
() #HHIE 2, 850, 000

1| () BT REIR

5

6

7

8

9

10

g (J\HJ%) itt%i(mim%é(mim%i(mim%

10




2

3

& 4w R

=+

=

Gs 4 TR K B A T R PRI S 1 T
R4 @ B Rk 2248 H 20 H (4)
I o4 % i
1 A e C
2 B e C
3 C e C
4 D e C
5 E e D
6 F e D
7 G e D
8 H e D
4 A PH
Fe4 M R KPR EF T
PNBIRF (H21 » 224F ) PR ALE 66 1
g e A 1 e
R T HB RSN G ER . C. DIV
i LT D Hidak - T 204
a4 wi AL INZEE K 8

5 A
(

F
%

L H
E)

ok 22 2 9 H 3 H




AL - TR

1 2 % #£ A H P2 242 9H14H
2 2K ¥ E A4 HREtE KBTHE
3 2 ¥EHE O LT FER TP X KRS FER M5 44— 8
4 r = ## 4 SRR B AT = ARHE E T3
5 ™ F &% P FURR T B DCORUERAEN S0 CrUl K = AT )
6 T = & A AT E
7 T # @ = RIHERE
8 T ;M (B) P2 242 9H15H
9 €T oH(E) TR 2 241 2H20H
(BiiA Z) (Bith ) AL
10 ToOE Al % 13,671,000 [ 13, 020, 000 14
11 AL & # 13,072, 500 11 12, 450, 000 1 95.62 %
12 AL R TEROLBY
i (AALE) e m (RO e (RO e (O e (o e
L (BR) KBILEIE 12, 450, 000
2| (BR) HERTHIE 13, 720, 000
3| (BR) 77 XTHIL 15, 800, 000
4| (BR) RoRmtsr 15, 900, 000
5| (F) BLBIE 16, 200, 000
6| (k) Epesx 16, 500, 000
7| (BK) BB LEE 17, 200, 000
8| (BR) W& THM 2
9
10
5 (AKL#) X e s (RO A e (AR em (RO|Ai e (AR &m (

10




2

3

B 4 W R F

# B B BB A L T
R4 @ B ok 22 £ 9 H 7 H
I IE S o4 % fi
1 A 15 [H B
2 B 15 [H B
3 C 18 5] C
4 D 15 [H C
4 4B
F 4 e Py T
AR (121 - 2265 18) ER L ‘e
HEEE T P4 5 I b 5 o5
AT 5 - 258
Fe 4 14 AL BN R s

5 A
(

F
%

L H
E)

Rk 22 29 H 14 H




AL - TR

2 %8 4 H H P2 24 9H16H
2K ¥ F 4 et B mERE
2K ¥EE O FE T AR VE A XAR RS /) ARARHT 7
r # % 4 &P B e B RRE AL T 5
T = %5 SRR T e i KAE BB R
T = & j T T H
T = M = R AL
T o o(a) Rk 2 24 9H1T7H
T ;=) PRk 2 241 0H 2 9H
(BliAZ) (Bitk =) HALE
T oOE M kK 3, 058, 650 [ 2,913, 000 [1
92. 69
AL & # 2, 835, 000 [ 2,700, 000 1
A L R S TEROLEBY
JIE (J\HJ%) ?ﬂ(ﬁ%@%(m?M{ﬁé(m?ﬂﬁé(mfﬂﬁé(m
Ll (BR) B 3,600, 000[  3,300,000[ 3,000,000 2,700,000
2 | (BR) FEVAER 3,700,000[ 3,400,000 3,150,000 2,900,000
3| (KR FIldEkE 3,800,000[  3,500,000[ 3,200,000 2,950,000
1| HF EE 3, 750, 000 3, 400, 000 Tk
5
6
7
8
9
10
JIE (J\HJ%) ?M{ﬁ’ﬁ'(m?M{ﬁ’z(m?ﬂﬁﬁ(m?ﬂﬁﬁ(mJ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10




2

3

& 4 o R

=+

=

{2 4 SRIL R HNE DS FR AR LB T 5K
R4 @ B ok 22 £ 9 H 9 H
I IE S e o4 % & fis
1 A 15 [H B
2 B 15 [H B
3 C 15 [H B
4 D 15 [H C
5 E 18 5] C
6 F 15 [H C
4 4B
a4 FEE - SFREH I
PEIRF (H21 - 204 ) ER L 666
g e A 1 e
RELFRFBMAEREE | 5 oo,
P 2 Hulsk C SR 258
B4 A NS INER I 6
5 AN fL H Rk 22 £ 9 H 21 H




AL - TR

1 2 K # A H V2 24 9H24H
2 Z K ¥k E A RS AL [
3 2K ¥ H O AP SR X MG AT 2 9 — 1 0
4 r # M % IR LB E AR A LR T
5 T = %5 SR T AL XA AR B IR (LT
6 T #H &E e
7 T # M = FEHRA AL ER
8 L #o(Aa) Y2 24 9H25H
9 T (=) Rk 2 2411 H30H
(BisAZ) (Bith &) AL
10 T oOE i K 6,611,850 [1 6,297, 000 [
n| A L & 6, 405, 000 [1 6, 100, 000 [ v6. 81
12 A H R TEOLEY
(AFLH) ke m (RO em (MO R em (A i em (rO|x
(Bk) I P i [ 7,300,000( 7,000,000 6,700,000 6,400,000
(BR) L Fr [ 7,500,000( 7,200,000  6,900,000{ 6,500,000
(k) ) [ 7,450,000 7,100, 000[ 6,900,000 REiR
(B BE 7,800,000| 7,180, 000 FEIR
(R 1]t e [ 7,600,000] 7,200,000 FEIR
5% Bk 7,530, 000 FEIR
(AFL#) ew (RO e @ (RO e m (MR ew (m




3

Gs 4 Wi R B B S s -0 B AT DI e ofih T
R4 @ B ok 22 £ 9 H 21 H
G ] e o4 % & fi
1 A e D
2 B e D
3 C e D
4 D e D
5 E e D
4 A PH
Fe4 M R KPR EF T
WBIRT (H21 - 224 ) PR P
> i 7 >
R T HB RSN G ER D52/
LT B s i 154

e B NFLBINZEE K

5

5 A
(

F
%

L H
E)

Rk 22 429 H 29 H




AL - TR

1 2 % #£ A H F22410H 1H
2 C TR 4 A& Ch
3 A EE OAEF PR AR ZES TH3ES
4 B S T W X B B R Il -0 B T IR S £ o fh T
5 T = % 5 RIRIFRE AT N AR BT K (AR =F )
6 T F M A g TH
7 T = M = TIRSEZ Dt
8 T ;M (B) T2 24100 2H
9 T (=) R 2 241 2H 24 H
(Bi3AZ) (Bithk %)
10 T oOE i K 3,530, 100 [ 3, 362, 000 11
1l A A & 2,520, 000 [1] 2, 400, 000 [
12 AL R TEROLBY
W (AALF) T RIS RS IR

L (BR) il 2, 400, 000
2 | VREFBLE (BR) 4, 480, 000
3| FATER T () 5, 000, 000
4| EEERR () REiR
5| () JESRHEERR REiR

10

I (AFLE)

>
=
4
Fo
H
>
=
i
;~
H
>
=
4
;oo
H
>
=
i
;o

10




3

& 4 o R

=+

=

s £ AR AT AR I L
R4 @ B ok 22 £ 9 H 22 H
I IE S o4 % fi
1 A 15 [H B
2 B 15 [H C
3 C 15 [H C
4 D 185 5] C
5 E 15 [H C
4 4B
a4 FEE e X RIEF I
PR (H21 - 224 ) i 666
% s Z 7 >
CERRE I 5 Coo
AT B - ST 258
B4 A NS INER I 5
5 AN fL H Rk 22 £ 9 H 30 H




AL - TR

2 %8 4 H H R 2 241 0H 1 H
2K ¥ F 4 B St BpRhER A
K EFE O EF SCHT T AT 5 XIS IR H- T 26-6
T = # 4 AN EBETE AERIENTHE
T = %5 FUHR T b5 X RUAR AR5
T = & j T T H
r F # = EARRIE,N
T o o(a) Rk 2 241 0H 2 H
T (=) TR 2 34 2H28H
(BiiA ) (Bitk =) L=
ToOE M gk M gk M
A & 3, 780, 000 [ 3, 600, 000 1 N
A L R S TEROLEBY
I (AALFE) ?ttm%(m?ﬂmé(mftt@i(m?m@i(mim@
1 (R BkhERE A 3, 600, 000
2| (BK) ~¥IH—FT 3, 650, 000
3| B FE 3, 720, 000
4| () f& 5 5= 3, 750, 000
5 (BR) BpfiElE 3, 800, 000
6
7
8
9
10
JIE ()\ﬂ*%) im%i(mim%é(miﬂ%i(mim%i(mim%
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10




B 4 W R F

(48 ga ﬁ%ﬁﬁ%ﬂ?ﬁ%%%@% (HISCH) R RARE T O 1
[A] T

R4 @ B ok 22 42 9 H 14 H

BaRET | e on o o% W5
1 A HEEL B
2 B et B
3 C HEEL B
4 D et B
5 ) et B
6 F HEEL B
7 G et C
8 H HEEL C
9 I HEEL C
4 fEA4 PLH
a4 L U KB L
PRI (H2L - 22405) R AL e
R T HB S BINA G ES ‘B, CTv/
i S 2 sk Bl 128
R4 B AMLSINMEE 9

5 AN fL H Rk 22 £ 9 H 27 H



AL - TR

1 2 K # A H Fk22410H 6H
2 C TR 4 Bt BEA TH)E
3 2K ¥ H O AP AT IR LEMEHRILTH4 76
4 T # 4 FEHTTEES6 5 A (BHSCE) BB E S MBS 1 TF
5 T = % 5 RS T R DCORUER RIS CRUERAEIET )
6 T F M A g TH
7 T # # = ILEARE R Z Ofth
8 T #o(Aa) Y2 2410H 7H
9 T wo(FE) T2 34 3HA31H
(Bi3AZ) (Bithk %) TEHLE
10 ToOE Al % FnFk H FnFk H B o
1l A A & 34, 020, 000 1 32, 400, 000 1
12 AL R TEROLBY
I (AKL#) U e B (RO AR & (RO e B CE A e B CEO AR &
1| (B RER LB L 32, 400, 000
2| (BR) e TH)E 35, 780, 000
5| fHANELER (1K) 39, 000, 000
4| () PEEE LIS 39, 640, 000
5 | (BR) AiTHSE THIE 41, 000, 000
6| (BR) Fomsak 41, 000, 000
| () 77 XLBIE 41, 800, 000
8| (k) K L#)E 44,800, 000
o | FhAEEESE (M) AMELEIE | 45,000, 000

10

I

(AFLE)

5 6 5
AL e ow (M)

>
=
i
;~
3

>

3
>

10




3

B 4 W R F

{2 4 {CfEREEIENEX T3
R4 @ B ok 22 £ 10 H 4 H
I e o4 % & fis
1 A 15 [H C
2 B 15 [H C
3 C 15 [H C
4 D 15 [H C
5 E 15 [H C
4 4B
a4 FEE - SFREH I
PIBIRE (H21 - 224E ) EELE “ 00
E> 5 7 E
HRE T B B G e P
F 7 Hilsk e 183
B4 A NS INER I 5
5 AN fL H SRk 22 4210 A 13 A




AL - TR

2 %8 4 H H Rk 2 241 0H 1 5H
oK ¥ & 4 A&t 7V —r TR
2K ¥EE O FE T WAL X & E SR 5 T 7 4 3% M 2
r = # 4 (AR BRI E N T8
T = %5 RIAFHRE IR RALET 1 E )
T = & j T T H
T = M = ELXI]
T o o(a) Rk 2 241 0H 16 H
T ;=) PRk 2 24211 A3 0H
(BiiA ) (Bitk =) L=
ToOE M gk M gk M
A & 3, 675, 000 [ 3, 500, 000 1 N
A L R S TEROLEBY
IR (AAL#) ?ttm%(m?ﬂmé(mftt@i(m?m@i(mim@
1| () 7V —rF K 3, 500, 000
2| CF) IR 3, 730, 000
3| (BR) B 3, 950, 000
4| (BR) kb= 4, 000, 000
5| () AR REIR
6
7
8
9
10
JIE ()\ﬂ*%) itt%i(mim%é(miﬂ%i(miﬂ%i(mim%
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10




3

B 4 W R F

s £ Mk 1L B B F sk R AR LR T 5
R4 @ B ok 22 4 10 A 6 H
I IE S e o4 % & fis
1 A 15 [H B
2 B 15 [H B
3 C 15 [H C
4 D 15 [H C
5 E 15 [H C
4 4B
a4 FEE e X RIEF I
PR (H21 - 224 ) i 666
g e A 1 e
CERRE I 5 Coo
AT B - ST 258
B4 A NS INER I 5
5 AN fL H SRk 22 42 10 A 18 H




AL - TR

1 2 % #£ A H T2 241 0H1 9H
2 2o ¥ K 4 RS AL Kk ek
3 2 ¥EHE O LT FERT LR M\ FE8 Fithod 2 2
4 r = ## 4 BRI P S E A AR A AL PR T
5 T  F % 5 SR TR L DXAK LTy (L 2
6 T #H &E T
7 T # @ = R EA AL ER
8 T ;M (B) k2241 0H20H
9 T wo(E) T2 3% 1H31H
(BiiA Z) (Fidk =) AL
10 ToOE Al % 6, 948, 900 M 6, 618, 000 [1]
1l A A & 6,825, 000 [ 6, 500, 000 [ 98.22 %
12 AL R TEROLBY
i (AALE) e m (RO e (RO e (O e (o e
L[ (BR) 7K H 3 ek 6, 500, 000
2 | FPRIERE (BR) 6, 700, 000
3| (BK) FARE 6, 850, 000
4| () & 7, 600, 000
5 | ) BJIERE A REiR
6
7
8
9
10
i OMLE)

10




2

3

& 4w R

=+

=

Gs 4 &R T BE = BRI 8 T 5
R4 @ B EoRk 22 £ 10 H 18 H
G ] e o4 % & fi
1 A e C
2 B e C
3 C e C
4 D e D
5 E e D
6 F e D
4 A PH
Fe4 M R KPR EF T
WBIRF (H21 - 2245 ) PR 660
E> e A 2 2
R T HB RSN G ER . C. DIV
LT B s i 203
4w AL INEE K 6
5 AN fL H ok 22 £ 10 H 29 H




AL - TR

1 2 % #£ A H T2 241 1H 5H
2 2K ¥ E A4 Bt B E
3 2 ¥EHE O LT FUER TP 5 XK JFUEF FOIET 1 2 — 3
4 T # O 4 &SP FBEE R E ) T H
5 ™ F &% P R T KAE AR BOR (& FehEE )
6 T = & A AT E
7 T #= M Btk 5
8 T ;M (B) k2241 1H 6H
9 T oH(E) FRi2 34 2H28H
(BiiA Z) (Fidk =) AL
10 ToOE Al % 23,919, 000 22, 780, 000 [
11 AL & # 23, 100, 000 [ 22, 000, 000 9 96.58 %
12 AL R TEROLBY
i (AALE) e m (RO e (RO e (O e (o e
LBk Rk 27,000, 000 22, 000, 000
2 | (BR) BB LTHIE 22,800,000 22, 700, 000
3| (BR) #ERTH)E 26, 340, 000 REIR
| (BR) 77X THL 28, 000, 000 REIR
5| (k) brpesx 28, 500, 000 REIR
6 | () &L REiR
7
8
9
10
i (AAL#) Ao (mO|in e (mO| e s (RO e m (M)A e

10




2

3

B 4 i B F
{2 4 &Rt XA T AZ Ofth T35
R4 @ B SRk 22 4F 10 A 27 H
BARE | s a2 # i
1 A 15 [H B
2 B 15 [H B
3 C 15 [H B
4 D 185 5] C
5 E 15 [H C
4 4B
a4 FEE - SFREH I
PEIRF (H21 - 204 ) ER L 666
g e A 2 2
RELFRFBMAEREE | 5 oo,
P 2 Hulsk C SR 258
B4 A NS INER I 5
5 AN fL H Rk 22 £ 11 H 4 H




AL - TR

1 2 K # A H F22411H 9H
2 oK % & 4 A EE R A
3 K EFE O EF SR A S IXAL ) LT 1 4 5
4 T # 4 & Bl e SRR T A Z Ofth T4
5 r # % FURR T 2 A RAE BB
6 T #H &E e
7 T # M = BATA
8 T #o(Aa) V2241 1H10H
9 € (=) FRE2 241 2H 1 7H
(BisAZ) (Bithk %)

10 T oOE i K 2,522,100 [ 2,402, 000 [
iy A A & # 2,520, 000 [1] 2, 400, 000 [1]
12 AL R TEOLEY

(AKLE) Aihem (noinem (moinem (oK ea

EATIERE (BR)

2,800, 000 2,600, 000 2,400, 000

(#R) b

2, 880, 000 2,700, 000 2, 500, 000

(k) KR 2, 840, 000 2, 640, 000 R
il fi 2, 850, 000 2, 720, 000 R

) A B sl

2, 885, 000 R

(AFLE)

>

4
o
H
>
=
i
|~
H
>
=
4
;oo
H

>




2

3

B 4 i B F
{2 £ HEE BfE e ot SR 30 g L5
R4 @ B ok 22 £ 11 A 1 H
I IE S o4 % fi
1 A 15 [H A
2 B 15 [H A
3 C 15 [H A
4 D 15 [H B
5 E 15 [H B
6 F 1 5] B
7 G 15 [H B
4 4B
a4 FEE - SFREH I
PEIRF (H21 - 204 ) ER L 265
5 5 2 2 5
CELFRFBMAEREE |, oo,
P 2 Hulsk C SR 157
B4 A NS INER I 7
5 AN fL H SRk 22 £ 11 A 12 A




AL - TR

2 K # A H Fk2 241 1H18H
Z K ¥k E A RS FERE
A EE OAEF SRR T A XK EF AL AR HET 3 3 9 — 3
r = M 4 Rk e L SR S B (i
r # % SRR T 78 A XA
T F m 3l T #
r % #M = i R T Ofth
L #H(8) V2241 1H19H
T (=) V2 34 3H25H
(BisAZ) (Bith &)

FooE i K 29, 904, 000 1 28, 480, 000 [1
A K & # 28, 350, 000 [ 27, 000, 000 1]
AL F TEROLEEBY

(ML) A em (moinem (noine®m (m)
() AR 30, 000, 000[ 28, 500,000 27, 000, 000
(KR Al IR & 32,000, 000[ 29, 500, 000 27, 800, 000
) L& 31,500, 000[ 29, 500, 000| 28, 000, 000
(k) ARIE [ R 3 31, 800, 000[ 29, 500, 000| 28, 300, 000
(BR) HARE 34,800,000 29, 580, 000 wEIR
() RARER 30, 500, 000[ 28, 900, 000 FEIR
e () 30, 800, 000 28, 950, 000 wEIR

(AFLE) Kool (RO & (RO i @ (r)




3

B 4 W R F

{2 4 AR FT AR B 2 78 B 1 E > L3
R4 @ B ok 22 4F 11 A 5 H
I IE S S fis
1 A 15 [H B
2 B 15 [H B
3 C 15 [H C
4 D 15 [H C
5 E 15 [H C
4 4B
a4 HuE - SFREH I
PEIRF (H21 - 204 ) ER L 666
g e A 1 e
RELFRFBMAEREE | 5 oo,
AT % C SR 258

e B NFLBINZEE K

5

5 A
(

F
%

L H
E)

Rk 22 4£ 11 H 15 H




AL - TR

1 2 % #£ A H T2 241 1H22H
2 2K ¥ E A4 A R
3 2 ¥EHE O LT T AREARR—/ Hir1 7 — 2
4 r = ## 4 BRI  FE B IR F s L
5 r # %5 5 FER T B XL AEN 3G
6 T #H &E T
7 T # @ = AR
8 T ;M (B) k2241 1H23H
9 T o(E) T2 34 2H 4H
(BiiA Z) (Bith ) AL
10 ToOE M IFEnFE M FEnFE M B o
11 A & # 4, 410, 000 1] 4, 200, 000 [
12 AL R TEROLBY
i (AALE) e m (RO e (RO e (O e (o e
L (BR) AED5 L 4, 200, 000
2| (F) HAFR 4, 300, 000
3| I & 4, 500, 000
4| (BR) = IH—T 4, 500, 000
5 | (BK) TR Bl 5, 000, 000
6
7
8
9
10
5 (AKL#) X e s (RO A e (AR em (RO|Ai e (AR &m (

10




3

B 4 W R F

1 4 FAT R EBEAE 2 ofthiE T3
844 1 0 B ok 22 £ 11 A 11 A
I S e o4 % i
1 A +AK D
2 B +AK D
3 C +AK D
4 D +AK D
4 B4 HH
FE4 FLE M RIS EE L
p\]ﬁ/gﬁﬁm(l.[Zl . 22%‘3};‘:)\ . j:*yit]:$ -
BT HBEFSINEERES D52/
T D Hudk iR 255
&g ML INEE K 4

5 A
(

F
%

L H
E)

ok 22 £ 11 H 22 H




AL - TR

2 %8 4 H H W2 2411 H26H
2K ¥ F 4 HASt fBELEIS
3 2K ¥EE O FE T ABRMMEALFITISTHG6 2—5
4 ™ = # 4 AT R BRI 2 O s T4
5 T = % 5 Z= B IR R BRI R A BT
6 €T B TAR—ATHE
7 T = M = il P e e
8 T o o(a) Rk 2 2411 H2 7H
9 T ;=) V2 34 2H25H
(BiiA ) (Bitk =) L=
10 ToOE M 4,847,850 [ 4,617, 000 1
75.79 %
11 A & 3,673,950 [ 3,499, 000 11
12 AR R TEROLEY
JIE (J\HJ%) ?M{ﬁ%’%(m?ﬂﬁé(m?TL&‘%(N?*L@%(N?TL&&(
L (B e LEE 3, 499, 000
2| (BK) ¥~ 4, 100, 000
3| (BR) 74 i 4, 400, 000
4| RATIE (KR REIR
5
6
7
8
9
10
JIE (J\HJ%) ?TL&‘Q(N?KL&‘;(N?TL&‘%’Z(N?*L&)%’%(N?TL&&%
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10




2

3

& 4w R

=+

=

Gs 4 AR P )T == E 0 i 5 55 BAR B 2 Ofth .5
R4 @ B EoRk 22 4E 11 H 24 H
G ] e o4 % & fi
1 A e B
2 B e B
3 C e B
4 D e B
5 E e B
6 F e C
7 G e C
8 H e C
4 A PH
Fe4 M R KPR EF T
WBIRF (H21 - 2245 ) PR -
E> ey 1 e
R T HB RSN G ER "B, CTv/
LT B s i 128
a4 wi AL INZEE K 8
5 AN fL H Rk 22 £ 12 H 6 H




AL - TR

1 2 % #£ A H T2 2412H 6H
2 2K ¥ E A4 S EFRTIHEIL
3 2 ¥EHE O LT BT ZE 5 R RHT 3 9 /o 4
4 T = # 4 ARBEN T SR 5= Al B % BARE R Z Ofth TH
5 T %= &% 5 OB B DCORUERAENSG (LR N IE 2)
6 T = & A AT E
7 T # # = fifi 5 5 ERAR 5%
8 T ;M (B) k2 2412H T7H
9 T oH(E) FRk2 34 3H25H
(BiiA Z) (Bith ) AL
10 ToOE Al % 30, 691, 500 [ 29, 230, 000 [
11 AL & # 29, 925, 000 [ 28, 500, 000 9 97.50 %
12 AL R TEROLBY
i (AALE) e (IO AR B (PO AR e (mOfAR e CEOA R e
L (R LS 31,290,000 29, 720,000 28, 500, 000
o | fRFnEERR  (BR) 31, 300, 000 31, 000, 000 REIR
3| (BK) Vs L)L 33,000,000 31, 200, 000 FEIR
1| () kR 33, 000, 000 REiR
5 | (BK) AiH R LS 34, 000, 000 REIR
6 | KIS - () AMELESE | 38,000,000 TR
| (KR 7T IEE REIR
8 | (BE) K& L& REIR
9
10
5 (AKL#) X e s (RO A e (AR em (RO|Ai e (AR &m (

10




2

3

& 4 o R

=+

=

: 4 {EEBEBE e | F DK HEAR = Ofth T

fe4mmpE SF Rk 22 £ 11 H 22 H

BARE | s a2 # i
1 A &[] A
2 B &[] A
3 C &[] A
4 D &[] A
5 E &[] B
6 F &[] B
7 G 15 ] B
8 H &[] B

4 fEA4 PLH
fa4 K L RIRFEEE
PIBIRE (H21 - 224E ) EELE b6 5
E> ey 7 E
BRLBHPSNAEREE [ 1 n5uy
T+ 5 ok T 157
R4 B e AL K 8
5 AN A B F k224 12 A6 H




AL - TR

2 %8 4 H H Rk 2 241 2H 9H
2K ¥ F 4 R et ARG RE
2K ¥EE O FE T FART ALK SEAT VG B | L RT3 6 oD 1
r # % 4 EFBEHEE 12 h K B EE i 2 O fh T3
T = %5 SRR T e R KAE BB IR 2 20
6 T f B A 1EE T
7 T = M = IKEEHEAR & DA
8 T o o(a) Rk 2 241 2H10H
9 T (=) W2 34 3H28H
(BiiA ) (Bitk =) AL
10 ToOE M 45,129, 000 [ 42,980, 000 1
97.72 %
11 A L & # 44,100, 000 [ 42, 000, 000 [
12 AR R TEROLEY
IR (AALFE) ?mﬁé&(m?ﬂﬁé(m?mﬁé ?TL&‘%(N?*L&‘;’;(
1 (k) IRER 42, 000, 000
2 | (BK) HhAiERE AR 42, 900, 000
3| (BR) R 43, 000, 000
4| (BR) ki 43, 700, 000
5| (BF) AR 45, 000, 000
6 | Fill MR (BR) 45, 000, 000
7| (KR ERERE 48, 500, 000
8 | (BR) A A BFiE[ 49, 500, 000
9
10
g (AFLE) R ew (Aiine®m (mI|en e i ewm cmolin &m
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10




3

it ga

844 1 0 B

R4 %R

B 4 W R F

TR BRI T2

ok 22 412 A 3 H

B4 ¥ & i

1 A 18 [
2 B 18 [
3 C Py i
4 D 18 [

Wopk 22 12 H 14 H




AL - TR

2 %8 4 H H R 2 241 2H 1 4H
oK % & 4 ARt PSR A
K EFE O EF KRBT S5 P AR MRHT 22 25 )11 PE U 1 9 2
r # % 4 5 AR R i L
T = %5 R R RF 57 B A WA T 3% i
T = & j T T H
T # M = R B f
8 T o o(a) Rk 2 241 2H15H
9 T ;=) FrRk2 34 3HA11H
(BliAZ) (Bitk =) AL
10 ToOE M 4, 826, 850 1 4,597, 000 [1]
16.75 %
11 A & 808, 500 [ 770, 000 [
12 AR R TEROLEY
JIE ()\ﬂ*%) ?M(ﬁé(ﬂ?ﬂﬁé ?TL&); N?Mﬁ)é N?TL&)«&(
Ll () REE AR 770, 000
2| () FEER 2, 280, 000
3| SFH 2, 695, 000
4| (BR) LB 3, 000, 000
5
6
7
8
9
10
g (AFLE) A he 3 MR nem milhinesm (molianom
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10




3

B 4 W R F

14: & BB SRS T
R4 @ B ok 22 £ 12 H 3 H
I IE S o4 % fi
1 A +KR C
2 B +KR D
3 C +KR D
4 D +KR D
5 E +KR D
4 4B
F 4 e Py T
ABE (121 - 224E1) A AL o4
HEEE T P4 5 I b e ooy
AT 5 - 323

e B NFLBINZEE K

5

5 A
(

F
%

L H
E)

Rk 22 £ 12 H 10 H




AL - TR

2 %8 4 H H VR 2 241 2H1 7H
2K ¥ F 4 B St B DA
K EFE O EI KRB REFTHEF 2 5 1 FHh
r # % 4 PR B A A i e T
T = %5 KRBT dH 5 T H
T #H &E TAR—ATHE
T = M = S f
T o o(a) Rk 2 241 2H 1 8H
T (=) R 2 34 2H23H
(BiiA ) (Bitk =)
A =N R 2,796, 150 [ 2,663,000 4
A & 2, 557, 800 [ 2, 436, 000 1]
A L R S TEROLEBY
IR (AAL#) ?ﬂma@;(m?mﬁé(m?m@%(mim@
1| (BR) ERAE et 2, 436, 000
2| (F) HMRER 2, 450, 000
3| YRR (BR) 2, 490, 000
4| =SBA%E (BR) 2, 500, 000
5| (Bk) Ktf 2,510, 000
6
7
8
9
10
JIE ()\ﬂ*%) iﬂﬁ‘i(miﬂﬁ"é(miﬂﬁ‘i(miﬂﬁ‘
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10




3

B 4 W R F

o B AT AT BRSO T
R4 @ B SRk 22 4F 12 A 10 H
I e o4 % & fis
1 A +KR D
2 B +KR D
3 C +KR D
4 D +KR D
5 E +KR D
4 4B
P4 S pn R
ABE (121 - 224E1) A AL a s
HEEE T B BT R Do
AT % Hilsk s 255

e B NFLBINZEE K

5

5 A
(

F
%

L H
E)

Rk 22 4 12 H 20 H




AL - TR

1 2 % #£ A H T2 241 2H22H
2 2K ¥ F 4 MREH LT A xR
3 2 ¥EHE O LT FUER TS 5 O AR AT 13 i
4 r = ## 4 TAER B EIE Y H T o fh R i T
5 r # %5 5 SRR HCHT T AL 2R\ T HIRT 13>
6 T #H &E TAR—ATHE
7 T % @ = Y #1452 O F
8 T ;M (B) T2 241 2H23H
9 T oH(E) FRk2 34 3H11H
(BiiA Z) (Fidk =) AL
10 ToOE Al % 2,872,800 M 2, 736, 000 [1]
nml A L & 2,572, 500 [ 2, 450, 000 [ 89.55 %
12 AL R TEROLBY
i (AALE) e m (RO e (RO e (O e (o e
| ) vereTA T2 2, 450, 000
2 | (BK) JLEFHH 2, 750, 000
3| () KE@EHRI¥E 2, 850, 000
4| () BKEERR 3, 700, 000
5| RERR (BF) 7,657, 000
6
7
8
9
10
5 (AKL#) X e s (RO A e (AR em (RO|Ai e (AR &m (

10




3

& 4 o R

=+

=

{2 4 HIBETIENE OB ARFEAZ OM TS
R4 @ B ok 22 £ 12 H 8 H
BARE | s a2 # i
1 A 15 [H B
2 B 15 [H B
3 C 15 [H C
4 D 15 [H C
5 E 18 5] C
6 F 15 [H C
4 4B
a4 FEE - SFREH I
PEIRF (H21 - 204 ) ER L 666
E> ey 7 E
RS T AT e e e
P 2 Hulsk C SR 258
B4 A NS INER I 6
5 AN fL H SRR 22 £ 12 A 20 H




AL - TR

1 2 % #£ A H T2 241 2H22H
2 2K ¥ E A4 JIRs &7
3 2 ¥EHE O LT SR T AL X 42 KT 4 1
4 r = ## 4 FAEEPFTE N E OBAFAE OMITF
5 ™ F &% P FER T B XL AEN 3G
6 T #H &E T
7 r F # = BIARTFA
8 X ;M (B) T2 241 2H23H
9 T oH(E) FRk2 34 3H25H
(BiiA Z) (Bith ) AL
10 ToOE Al % 13,513,500 [ 12, 870, 000 14 93.94 %
11 AL & # 12, 600, 000 1 12, 000, 000 1 '
12 AL R TEROLBY
i (ML) Ao m (mOin e (mO|h e @ (RO e E (M)A e
LN B 12, 000, 000
2| (BR) ~¥IH—FT 12, 800, 000
3 | (BR) ik 13, 500, 000
4| () BHRIERE 13, 600, 000
5 "l Ak 13, 600, 000
6 | AKHIERE (BR) 14, 500, 000
7
8
9
10
i (AAL#) Ao (mO|in e (mO| e s (RO e m (M)A e

10




2

3

& 4 o R

=+

=

{2 4 TEMS R B 21T 2R B i 155
R4 @ B ok 22 4 12 A 2 H
I IE S o4 % fi
1 A 15 [H C
2 B 15 [H C
3 C 15 [H C
4 D 15 [H C
5 E 15 [H C
6 F 15 [H C
7 G 185 5] C
8 H 15 [H C
4 4B
a4 FEE - SFREH I
PEIRF (H21 - 204 ) ER L 5009
% s 7 >
RS T B B Ve R R
P 2 Hulsk C SR 183
B4 A NS INER I 8
5 AN fL H SRk 22 £ 12 A 14 H




AL - TR

2 %8 4 H H R 2 241 2H 24 H
2K ¥ F 4 AR AiTHIER LA
2K ¥EE O FE T KFERNTHM1I TH1 3%2 8%
r # % 4 M R L 2 1 T 7 AR B i T
T = %5 R R B 17 B 3R\ T B & H
T = & j T T H
T # M = R B f
T o o(a) Rk 2 241 2H25H
T ;=) V2 34 3H25H
(BiiA ) (Bitk =) AL
10 ToOE M 11, 266, 500 [1 10, 730, 000 [1
57.78 %
11 A & 6,510, 000 [ 6, 200, 000 1]
12 AR R TEROLEY
IR (AALFE) ?Mﬁ)%@%(m?Mﬁ)%’;(m?M%ﬁi(m?ﬂﬁé(m?ﬂ?{;(
1| CA) AifHERE A 6, 200, 000
2| (BR) fi=d—7 v 6, 900, 000
3| () ALBGEE 7,000, 000
4| OF) [AE 7,000, 000
5| (BR) KA 7,500, 000
6| (k) BEA 9, 350, 000
T (BR) FTAETY— 9, 400, 000
8 | TAAFRL (KR 19, 085, 000
9
10
g (AFLE) ?M{ﬁ%’%(m?TL&)%’;(N?Mﬁti(m?ﬂﬁa’;(m?ﬂ;}@%
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10




3

B 4 W R F

1 4 SCIE K B B S M e & TR
844 1 0 B ok 23 £ 1 A 7T H
G ] o4 % % i
1 A +AK D
2 B +AK D
3 C +AK D
4 D +AK D
4 B4 HH
FE4 FLE M RIS EE L
W%HM(HZI . 22%‘3};‘:)\ . j:*yit]:$ 733
BT HBEFSINEERES D52/
T D Hudk iR 255

e B NFLBINZEE K

4

5 A
(

F
%

L H
E)

Rk 23 £ 1 H 17 H




AL - TR

1 2 K # A H V2 34 1H18H
2 Z K ¥k E A MR AR
3 2K ¥ H O AP KBFFR TP KSR 6 9 8 — 3
4 r H & 4% BOIER B B2 MM i e T
5 r % &% B RIHFHR IR AL = » TR =T
6 ™ = #f §l AT H
7 T # M = Hi A ff
8 T #o(Aa) Y2 3% 1H19H
9 T #o(E) T2 34 3H18H
(BisAZ) (Bithk %)
10 T oOE i K 3,714,900 [ 3, 538,000 [
11 A K & 2,310, 000 [ 2, 200, 000 [1]
12 AR OB TEOLEY
ONED Ahem (moinem (noinem (mojn e
| MR (BR) 2, 200, 000
() R 2, 380, 000
() RAnEx 2, 380, 000
() JbErHH 3, 000, 000
ORE)  Puob nlflnsn nlfash nifies




3

& 4 o R

=+

=

{2 4 SRIL R HNE DS FR AR LB T 5K
R4 @ B SEORk 22 412 A 27 H
I IE S e o4 % & fis
1 A 15 [H B
2 B 15 [H B
3 C 15 [H B
4 D 15 [H C
5 E 18 5] C
6 F 15 [H C
4 4B
a4 FEE - SFREH I
PEIRF (H21 - 204 ) ER L 666
g e A 1 e
RELFRFBMAEREE | 5 oo,
P 2 Hulsk C SR 258
B4 A NS INER I 6
5 AN fL H Rk 23 £ 1 H 14 H




AL - TR

1 2 % #£ A H FRk2 34 1H21H
2 2K ¥ E A4 B S (L EERE
3 2 ¥EHE O LT FER TR S TR B HRHERT 1 2
4 r = ## 4 SR EE N AR A AL T
5 r # %5 5 FUER T B XA BE BT SR (LT (%7
6 T #H &E T
7 T # @ = REHEA AL B
8 X ;M (B) V2 34 1H22H
9 T oH(E) FRk2 34 3H31H
(BiiA Z) (Bith ) AL
10 ToOE Al % 12, 001, 500 [ 11, 430, 000 14
11 AL & # 11, 865, 000 1 11, 300, 000 1 98.86 %
12 AL R TEROLBY
i (ML) Ao m (mOin e (mO|h e @ (RO e E (M)A e
v (BRI &R 12,500, 000| 11,900, 000| 11, 300, 000
2 | (BK) FILdEE 12, 800, 000| 12, 000, 000 REIR
3| (BR) TIJEldE = 13, 200, 000| 12, 200, 000 REIR
4| (BR) A 13, 700, 000| 12, 200, 000 R
5| (F) hE%R 13, 450, 000 REIR
6 | (BR) {7)5 s iz 13, 800, 000 Bk
7
8
9
10
5 (AKL#) X e @ (RO A e (AL &@ (MO AR e (RO &m (r)

10




2

3

B 4 W R F

{2 £ JE PR B 2T 2R B i TS
R4 @ B ok 23 £ 1 H 13 H
I IE S o4 % % fi
1 A 15 [H C
2 B 15 [H C
3 C 15 [H C
4 D 15 [H C
5 E 15 [H C
4 4B
a4 HuE - SFREH I
PEIRF (H21 - 204 ) ER L 5009
g i 1 e
RS T B B Ve R R
AT % C SR 183

e B NFLBINZEE K

5

5 A
(

F
%

L H
E)

Rk 23 £ 1 H 20 H




AL - TR

1 2 K # A H V234 1H21H
2 oK % & 4 ZH ]
3 A EE OAEF HHEAT#ER494 -3
4 T # 4 J& R B E A AR B L
5 r % &% B RIRAFHRE T V8 X A7 2 1D
6 T #H &E e
7 T # M = AAH e ff
8 T #o(Aa) V234 1H22H
9 T #o(E) T2 34 3H18H
(BisAZ) (Bith &) AL
10 ToOE K 4,177,950 14 3,979, 000 [ 55.29 %
11 A K & 2, 310, 000 1] 2, 200, 000 1 '
12 A H R TEOLEY
W (AALE) RN RN RN RN I
L E8 f#E] 2, 200, 000
2 | (BK) AEAR 3, 450, 000
3 | () JFER 3, 480, 000
o (BR) FngEdli—7 v 4,700, 000
5 | (BR) H—#kb 5, 820, 000
6
7
8
9
10
i ML)

10




2

3

B 4 W R F

{2 £ CEA AR S-S N E R
R4 @ B ok 23 £ 1 H 17T H
I e o4 % & fis
1 A 15 [H B
2 B 15 [H B
3 C 15 [H C
4 D 15 [H C
5 E 15 [H C
4 4B
a4 FEE - SFREH I
PEIRF (H21 - 204 ) ER L 666
g5 e A 7 >
RELFRFBMAEREE | 5 oo,
P 2 Hulsk C SR 258
B4 A NS INER I 5
5 AN fL H Rk 23 £ 1 H 24 H




AL - TR

1 2 % #£ A H FRk2 34 1H28H
2 2K ¥ E A4 deilr Z%k
3 2 ¥EHE O LT SR T AL KR T — 11
4 T = # 4 & BE Bl SR B AN E 0 L
5 T %= &% 5 HUHR T2 5 KA S B B
6 T #H &E T
7 T # @ = R PR SR L
8 T ;M (B) P2 34 1H29H
9 €T oH(E) FRk2 34 3H25H
(BiiA Z) (Bith ) AL
10 ToOE Al % 3, 088, 050 M 2, 941, 000 1]
1l A A & 3,045, 000 [ 2,900, 000 [ 98.61 %
12 AL F TEROLEEBY
5 (AKL#) X e (RO At es (MO &@ (RO AR e (RO &m (F)
A7 S 3,400,000[ 3,200,000 3,000,000 2,900,000
2 | (BK) SHERE 3,580,000  3,320,000[ 3,080,000 2,960,000
3| (BR) TIJEldE = 4,200,000 3,300, 000 FEIR
4| () FEE 4,000, 000| 3,350, 000 FEIR
5 "l Ak 4,000, 000| 3,350, 000 FEIR
6
7
8
9
10
5 (AKL#) X e @ (RO A e (AL &@ (MO AR e (RO &m (r)

10




2

3

B 4 W R F

{2 4 EF B e R B AR 5
R4 @ B ok 23 £ 1 H 14 H
I IE S o4 % fi
1 A 15 [H B
2 B 15 [H B
3 C 15 [H C
4 D 15 [H C
5 E 15 [H C
4 4B
a4 FEE - SFREH I
PEIRF (H21 - 204 ) ER L 666
5 5 2 2 5
RELFRFBMAEREE | 5 oo,
P 2 Hulsk C SR 258
B4 A NS INER I 5
5 AN fL H Rk 23 £ 1 H 28 H




AL - TR

1 2 % #£ A H FRi2 34 1H31H
2 2K ¥ E A4 Rt s
3 2 ¥EHE O LT FAE A R KAERE GHIT 1 1 2 Hh
4 T % # 4 & el B fi L5
5 r # %5 5 HUHR T2 5 KA S B B
6 T #H &E T
7 T # @ = BB DA
8 T o o(a) Rk 2 34 2H 1A
9 T oH(E) FRi2 342 3H28H
(BiiA Z) (Fidk =) AL
10 ToOE Al % 9,914, 100 [ 9, 442, 000 [1]
nml A L & 9, 439, 500 [ 8, 990, 000 [ 95.21 %
12 AL R TEROLBY
i (AALE) e m (RO e (RO e (O e (o e
UL (BR) et Bl 9,580,000 8,990, 000
2 | (BK) FARE 9,500, 000 9,000, 000
s | () fa Ry 9,650, 000 9, 200, 000
4| KIFRERE (BR) 10, 700, 000| 9, 250, 000
5| Y Bk 9, 870, 000 REIR
6
7
8
9
10
5 (AKL#) X e s (RO A e (AR em (RO|Ai e (AR &m (

10




2

3

B 4 & B #

s £ FELEG R B 81T D ARAR I i T2

R4 @ B ok 23 £ 1 H 14 H

I IE S o4 % fi
1 A 15 [H A
2 B 15 [H A
3 C 15 [H A
4 D 15 [H A
5 E 15 [H B
6 F 15 [H B
7 G 185 5] B
8 H 15 [H B

4 4B
a4 FEE e X RIEF I
PBRE (H21 « 224F ) EELE 065
% s Z 7 >
CERRE I NS
AT B - ST 157
B4 A NS INER I 8
5 AN fL H Rk 23 £ 1 H 28 H




AL - TR

1 2 % #£ A H P2 34 2H 1H

2 2K ¥ E A4 L3I0 s B e > s A

3 2K ¥EE O FE T SR T e SR & ¥ VE SF / BITHT 18 M

4 T % # 4 LT R B [ 0 MRAE B fi T

5 r # %5 5 FCER TR S DBk 1L BT 7K AR BRI 20>

6 T #H &E T

7 T # @ = AR 2 fi

8 T o o(a) Rk 2 34 2H 2H

9 T o(E) T2 34 3H31H

(BiiA Z) (Bith ) AL

10 ToOE Al % 21, 241, 500 20, 230, 000 [ o

11 AL & # 20, 895, 000 [ 19, 900, 000 1 98. 37 /o

12 AL F TEROLEEBY
JIE ()\ﬂ*%) iﬂﬁ‘éﬁ%(miﬂﬁ‘{;(m?TL&%(N?TL&%(N?TL&%(N
| AES IR R (BR) 29, 000, 000 28, 000, 000 24, 600, 000 20, 600, 000 19, 900, 000
2| () BRASERE TE T 30, 000, 000 28, 400, 000 27,400, 000 22,200, 000 20, 000, 000
3| WEILZ U — (BR) 30, 200, 000 28, 380, 000 27,600, 000 22,300, 000| 20, 150, 000
4| RHEEEER () 31,600,000 28,600,000 27,100, 000| 22,500,000 REIR
5| (BR) JEi 29, 850, 000 28, 550, 000 27, 800, 000| 24, 000, 000 R
6| (BR) FEVAER 30, 000, 000[ 28, 700, 000 27, 400, 000 FEIR
T (KR EAERE A 29, 800, 000 28, 300, 000 FEIR
s | Bl IERE - (BR) 34, 600, 000 28, 900, 000 FEIR
9
10
JIE ()\ﬂ*%) ?TL/T"G'(PT?TL&}’Z(N?TL&}’%(thLﬁ’%(thL;}"O(N

10




3

& 4 o R

=+

=

1 4 TEFR B AR ek & 1.5
844 1 0 B R 231 H 21 B (&)
G ] o4 % # i
1 A e D
2 B e D
3 C e D
4 D e D
5 E e D
4 B4 HH
Fa4 H g M RIS EE L
W%HM(HZI . 22%‘3};‘:)\ . @%QKI$ 463
BT HBEFSINEERES D52/
LT B s i 154

e B NFLBINZEE K

5

5 A
(

F
%

L H
E)

Rk 23 £ 1 H 28 H




AL - TR

1 2 % #£ A H P2 34 2H 1H
2 2o ¥ K 4 L e S N 21
3 2K ¥EE O FE T SR TR SR FE I FET 6 0 75
4 T F % 4 VIR B LR ATk s g
5 T % % A S RE AR T P A X R S5 e A T
6 T = & A AL
7 T # @ = s
8 T ;M (B) V2 34 2H 2R
9 T wo(E) T2 34 3H23H
(BiiA Z) (Fidk =) AL
10 ToOE Al % 3,320, 100 [ 3, 162, 000 11
11 A K & E 2,814,000 4 2, 680, 000 [ 84.76 %0
12 AL R TEROLBY
i (AALE) e m (RO e (RO e (O e (o e
L (BR) ARSREERR 2, 680, 000
2 | (BK) S LHE 3, 200, 000
3| (BK) & LEE 3, 440, 000
4| () BRIRAEERR 3, 480, 000
5| () #Y 0 THE REiR
6
7
8
9
10
i OMLE)

10




3

f& 4 b

*

=+

=

{2 4 HERKEERIINHIFLBE S TH
R4 @ B ok 23 £ 2 H 2 H
I e o4 % & fis
1 A @%ﬁ% D
2 B @%ﬁ% D
3 C @%ﬁ% D
4 D @%ﬁ% D
5 E @%ﬁ% D
4 4B
a4 HuE - SFREH I
WEBIRE (H21 » 224F ) RS P
E> 5 7 E
R LA B Ve b St 55,
FT B T 154

e B NFLBINZEE K

5

5 A
(

F
%

L H
E)

SRk 23 4 2 H

9




AL - TR

2 %8 4 H H P2 34 27 9H
2K ¥ F 4 B St mUpkgEaR
2K ¥EE O FE T FARTVE R XK RS RAT 1 8 D 2
r # % 4 PR 2B I E 0 HIAL B T YU L
T = %5 SRR IRE T T AR L XA L T A AR BRI 20
T = & j g —A T H
T # M = il AL S
T o o(a) FRk2 34 2H10H
T ;=) V2 34 3H25H
(BliAZ) (Bitk =)
A =N R 3,647,700 [ 3, 474, 000 Y
A & 3, 244, 500 [ 3, 090, 000 [
A L R S TEROLEBY
IR (AAL#) ?ﬂma@;(m?mﬁé(m?m@%(mim@
1 (BR) AR 3, 090, 000
2| (BK) & A J1 2 3, 800, 000
3| (BK) ¥ LH5)L 3, 800, 000
4| (BR) Jr H LS 9, 960, 000
5| (BK) HRLEE L2153
6
7
8
9
10
JIE ()\$L%) im%i(mim%é(mim%i(mim%
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10




B 4 W R F

(48 4 FaREREEIHALBIZWSEZ O TF

R4 @ B ok 23 £ 1 H 31 H

FaxAE | s on o2 % W=
1 A HEEL D
2 B et D
3 C HEEL D
4 D et D
4 fE4 HH
EEEP ES e PIE S p
PRI (H2L - 22405) R AL v e
R T HPFEFBINE G EE D52/
A B9 % ik Bl 154
fRA B P NALBINEE I 4

L A ok 23 2 2 H 7T H

5 AN F
(7 &)



AL - TR

2 %8 4 H H P2 34 2H14H
2K ¥ F 4 A&t =@
2K ¥EE O FE T RERFIEHHREX RS 3 9
r # % 4 FILREBEIENHALBRE LR O TF
T = %5 7% B R T A ) T 1%
T = & j g —A T H
T # M = il AL S
T o o(a) Rk 2 34 2H15H
T (=) W2 34 3H23H
(BliAZ) (Bitk =)
S = T S 3, 588, 900 [ 3, 418, 000 [
AL & # 3, 150, 000 14 3,000, 000 1
12 AR R TEROLEY
I (AALFE) ?ﬂma@;(m?mﬁé(mim@%(mim@%(m?mmé(
Ll (B +=pEEF 3, 000, 000
2 | (BK) FnH LEE 3, 300, 000
3| KEEHAETE (B REIR
4| REBEERR (BR) REIR
5
6
7
8
9
10
I (AFLH) ?m@i(mim@é(mim@i(mim@%(m?m%m%
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10




2

3

B 4 i B F

{2 4 B R B2 1T D> AR B i T8

R4 @ B ok 23 £ 1 H 27 H

I IE S o4 % fi
1 A 15 [H B
2 B 15 [H C
3 C 15 [H C
4 D 15 [H C
5 E 15 [H C
6 F 15 [H C
7 G 15 [H C
8 H 18 5] C
9 I 15 [H C

4 4B
a4 FEE - SFREH I
PEIRF (H21 - 204 ) ER L 666
g e A 1 e
RELFRFBMAEREE | 5 oo,
P 2 Hulsk C SR 258
B4 A NS INER I 9
5 AN fL H ok 23 £ 2 H 8 H




AL - TR

1 2 % #£ A H P2 34 2H14H
2 2K ¥ E A4 At bo X HEE
3 2 ¥EHE O LT AR BTN 4 2 5 % Hh
4 T % # 4 B R B BT A MR R i T2
5 r # %5 5 7% BLURIR BT ERT 1 E
6 T #H &E T
7 T # @ = AR 2 fi
8 T ;M (B) V2 34 2H15H
9 T wo(E) T2 34 3H31H
(BiiA Z) (Fidk =) AL
10 ToOE Al % 23, 205, 000 [ 22, 100, 000 [
11 AL & # 12, 600, 000 1 12, 000, 000 1 54.30 %
12 AR R TEROLBY
i (AALE) e s (O e (O e (MO e (mO AR e (o
Ll (BR) b2 12, 000, 000
2 | WEHARAMEAS 21, 000, 000
3| R #FE 21, 500, 000
4| (BR) ikl 21, 500, 000
5 | WofEERE (BR) 22,000, 000
6 | (F) KRFntaisf= 25, 500, 000
7| S E— 28, 000, 000
8| KH 2 33, 500, 000
9| S K 35, 000, 000
10
5 (AKL#) X e @ (RO A e (AL &@ (MO AR e (RO &m (r)

10




2

3

B 4 W R F

1 4 FEBEE 88 R ERS A TS
844 1 0 B Rk 23 £ 2 H 14 H
G ] o4 % % i
1 A 15 ] B
2 B 15 ] B
3 C 15 ] C
4 D 15 ] C
4 B4 HH
FE4 FLE M RIS EE L
W%HM(HZI . 22/5‘(‘3}4%:)\ . JﬁI% 666
BT HBEFSINEERES "B, CTv/
T D Hudk iR 258
&g ML INEE K 4

5 A
(

F
%

L H
E)

Rk 23 £ 2 H 21 H




AL - TR

2 %8 4 H H PRk 2 34 2H22H
2K ¥ F 4 RSt FEERE
2K ¥EE O FE T SRR LR X R ARET 1 6 F#Hiod 7
r # % 4 FERE = A8 E IR A T H
T = %5 SRR T P R R A [
T = & j T T H
T = M = JREER TF N
T o o(a) Rk 2 34 2H23H
T ;=) V2 34 3H25H
(BliAZ) (Bitk =)
A =N R 3, 886, 050 3,701, 000 Y
A & 3, 885, 000 [ 3, 700, 000 [
A L R S TEROLEBY
IR (AAL#) ?ﬂma@;(m?mﬁé(m?m@%(mim@
L (k) BRREER 3, 700, 000
2| (BR) A B il 3, 800, 000
3| (BK) ~ VI H—FT 3, 800, 000
4| (BR) SHIEE 3, 880, 000
5
6
7
8
9
10
g (AFLE) Them (At ewn 3 QP MR hem (rilnomy
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10




2

3

& 4 o R

=+

=

s £ SR L P T D R AR T
R4 @ B ok 23 £ 2 H 4 H
I IE S o4 % fi
1 A 15 [H B
2 B 15 [H B
3 C 15 [H B
4 D 15 [H C
5 E 18 5] C
6 F 15 [H C
4 4B
a4 FEE e X RIEF I
PR (H21 - 224 ) i 666
% s Z 7 >
CERRE I 5 Coo
AT B - ST 258
B4 A NS INER I 6
5 AN fL H Rk 23 £ 2 H 18 H




AL - TR

1 2 % #£ A H FR2 34 2H23H
2 2K ¥ E A4 Va7 Y — ot
3 2 ¥EHE O LT HUBR T 8 X KSR B/ NG T 8 4 2 b
4 r = ## 4 SRR E A PRAR B i T2
5 r # %5 5 FUER T B XA BE BT SR (LT (%7
6 T #H &E T
7 T # @ = AR 2 fi
8 X ;M (B) P2 342 2H24H
9 T oH(E) FRk2 34 3H31H
(BiiA Z)
10 ToOE Al % 8, 878, 800 M 8, 456, 000 [1]
11 A & # 8, 400, 000 1 8, 000, 000 1]
12 AL R TEROLBY
(AKLE) e (RO ew (RO "

L7y —r () 9,000, 000| 8,500,000

(BR) BFAfiElE oA 9, 280,000 8,700, 000

(BR) HETRIE 9,300,000 8,800, 000

KSR (BK) 9,900, 000 8,600, 000 REIR

(BR) ¥ it i [ 11, 000, 000| 8, 700, 000 REIR

(k) HHZR 9, 280, 000 REIR

(ML) X em (RO ra®m (@) X




